

ženstvo". In tega niso krivi veleizdajalski dopisuni teh listov, marveč kriva je tudi merodajna oblast, ki spi kakor ubita, ki ne vidi in ne sliši...

Iz Št. Janža na Dravskem polju se nam piše: „Ljubi „Štajerc“! Prosim te, da „Slovenskega Gospodarja“ malo pokrtačiš, namreč mariborskega lažnika, ki je pisal en članek v zadnjem listu, 15. aprila. Rožnja pri Št. Janžu na dravskem polju, ki strašno rohni po „Jugoslaviji“ ter grozi tistim, ki bi se zanj ne podpisali, da bodo ustreljeni, to je res, rekel sem, da kateri to gonjo pelje, ni drugega vreden, kakor da se ga ustrelj. Tisti, ki hočejo našo lepo Avstrijo razrušiti, gledajo le na svoje žepce in dr. Korošec misli, da bo de on kralj čez „Jugoslavijo“ in pišek Brenčič pa minister. To sem pa že rekel, da tisti, kateri dobivajo milijone, lahko agitirajo za „Jugoslavijo“, ker ljudstvo je neumno in ne ve, kaj dela, saj drugi ni doma, ko same babe in otroci. Ko bi pa naši slovenski poslanci za državo toliko storili, kakor sem storil jaz med vojnim časom, potem bi bila Avstrija srečna. Delujem za blagor občine in potem še me zagriženci obrekujejo in kričijo živijo Srbija, živijo „Jugoslavija“; pri meni pa je taisti nič na svetu, kateri samo v srbski in „jugoslovanski“ rogi trobi. Ako bi dr. Korošec nemški ne znal, bi ne bi kaplan bil, še manj pa poslanec. Tako so vsi naši poslanci srbski poslanci, ker za Srbijo bolj delujejo nego za našo lepo Štajersko deželo. Kakor nam tudi pesem pravi: „Oj ti ljuba štajerska dežela, — kak si luštna in vesela; — tukaj sem se jaz rodil — in sam Bog ve, kje bom smrt storil. — Pa jaz mislim, da med Srbi — in med „Jugoslavi“ ni; — Dal pa Bog, da enkrat jaz — dam življenje za Štajerske kras. — Lažnik mariborski piše o osemnajstletnih fantih, kaj morajo trpeti; mislim, da moja fanta, imam tudi dva 17 letna, ki sta že 9 mesecev v fronti in eden je že leta 1915 pri Grodeku junaške smrti padel in mislim, da moja fanta tudi nista psa, a jaz sem bil tudi v službi kot že stari tepec in sem moral težko delati, a sem še zmiraj tukaj. Kje pa ima dr. Korošec svoje fante pri vojaki, ki bi se bojevali za milo Avstrijo in pišek Brenčič; to ste tiste pijavke, ki iz ubogih ljudi kri sesate in državi denar tratite, samo da mašniki dobijo zmiraj večjo plačo, ti kmet pa delaj kakor neumna živina, samo da vam dobro gre. Prihodnjič več!

Tragična smrt novoporočene. V Gollingu 11. t. m. poročeni učiteljski par z imenom Scheibl hotel se je 13. t. m. na obisk k svojemcu v Berndorf peljati. V hitrosti se je mlada gospa tako nesrečno iz stopnice zdrsnila, da je padla pod že se premikajoči vlak in je bila na dva dela prerezana. Mož je padel pri tem pogledu v omedlevalo.

Predrzen cestni rop v Mariboru. Iz Maribora se nam poroča: Neki kmet je večerjal v neki gostilni v Kasern-ulici; en vojak in civilist sta opazila pri tem njegovo precej napolnjeno denarnico. Ko je gostilno zapustil, šla sta za njim in civilist ga je vprašal, če ne bi hotel svoje suknje z njegovo zamenjati, nakar še naj plača 40 kron. Ko je kmet pritrdil, sta mu rekla naj svojo suknjo sleče, da lahko poskusi drugo. Kmet je suknjo slekel, sleparja pa sta mu jo iztrgala iz rok in zbežala. Obkradeni kmet je v prvem trenutku ostal kakor okamenel, potem pa je začel glasno kričati. V ukradeni suknji nahajalo se je čez 4000 kron denarja. Še v isti noči posrečilo se je vojaka vjeti. Imenuje se Frass in pripada rekonvalescentnem oddelku. Našlo se je pri njem denarnico z 4800 kronami.

Času primerna tatvina. Iz Celja se nam poroča: Pred nekaterimi dnevi slišala je posestnica Jamnišek v Ostrošni po noči med 1. in 2. uro na okno trkati, medtem ko je nekdo zaklical: „Odprite, vojaška patrolja je tukaj!“ Jamnišek pa ni odprla. Ali kmalu na to je stopila vojaška patrolja v sobo; vlomila je hišne vrata. Pred njeno posteljo je stal neki feldvebel z revolverjem v eni in svetiljko v drugi roki. Dva cugsfi-

rerja sta pa stala za njim. Feldvebel je rekel, da so prišli iskat dezerterja imenom Ogrinc. Jamnišek je mislila, da ima v resnici vojaško patroljo pred seboj in je spremljala feldvebla na podstrešje. Onadva pa sta ostala spodaj. Medtem ko je feldvebel nekaj časa na podstrešju preiskaval, zaklical je eden spodaj ostalih: „Tukaj beži nekdo skozi vrt!“ Feldvebel se je podal urno dol in vsi trije so zbežali skozi vrt in se niso več vrnili. Ko je drugi dan Jamnišek svojo omaro preiskala, je opazila, da ji je izginilo 1400 kron, katere je imela v neki skatliji med perilom shranjene. Nekaj dni pred tem je bil v resnici vojak z imenom „Ogrinc“ nekoliko časa pri njej in jo prosil, naj mu perilo pere. To je storil sicer zato, da se o njenih rečeh bolj natanko informira. Orožniškemu stražmojstru se je po poizvedbah posrečilo, tatove dognati. Ti so dezertier infanterist Stefan Petrovič od 87. regimenta in dezertierja infanterista Jakob Vogrinc in Rudolf Vozelj. Do sedaj se jih še ni moglo aretirati.

Nevarni vlomilci. Maribor, 22. aprila. Ko se je zasebnica Marija Heumayer včeraj popoldan ob pol 3. uri iz sprehoda vrnila, našla je svoje stanovanje v Bismarck-ulici števil. 18 popolnoma zaklenjeno. Komaj pa je odprla vrata, skočila sta iz stanovanja dva moža, ki sta jo ob tla vrgla in pobegnili. Med begom še sta en zavoj ukradenih reči proč vrgla. V stanovanju je bilo vse premetano in ukradene so bile dragocenine, denar in druge reči v vrednosti kakih 5000 kron, med temi en navratnik iz belih perl (vrednost 1000 kron), 1 par brilantnih uhanov (vrednost 500 K), zlata damska ura, zlati napestnik (vrednost 300 kron) in ena vojno-zavarovalna obližnica čez 2000 kron. Kljub klicem gospe Heumayer po pomoči ni bilo dovolj ljudi, ki bi vlomilca zasledovali. Pol ure pozneje posrečilo se je pa nadstražniku Hugo Karner enega teh vlomilcev zaslediti. Ta je leta 1895 na Dunaju rojen in v Hopron na Ogrsko pristojni Juri Schreier, strojnik. Pri njemu našel se je še del ukradenih reči. Drugi vlomilec je še na begu in se baje zove Johan Schemmer iz Dunaja. Obadva prišla sta dne 19. t. m. iz Gradca in sta imela pri sebi vojni listek Gradec-Krumpendorf. Gre se torej za vlomilce, ki potujejo, izvršujoč vlome, od mesta do mesta. V eni gostilni, kjer sta prenočila, prodala sta tudi dve svileni bluzi.

Strelna udarila je dne 1. t. m. ob 4. uri popoldne v posestnico Nežo Strumberger pri Sv. Vidu pri Ptujju. Nesrečnica ostala je na mestu mrtva. Ta slučaj je tudi tembolj tragičen, ker je lansko leto ponesrečil tudi njen mož in je sedaj ostala samo 12 letna deklica brez staršev, a posestvo brez gospodarja.

Baron Burian.

Kakor smo že v zadnji številki poročali, imenoval je cesar za namestnika odstopivšega



Freiherr von Burian

ministra grofa Czernina sedaj barona Štefana Buriana v Rajez kot ministra cesarske in kraljeve hiše ter zunanjih zadev, katerega sliko danes prinašamo.

Koroške vesti.

V šali — ustreljen. Klagenfurt, 13. aprila. Včeraj igrali so se na dvorišču kershofenceste 29 nadučiteljeva sina Andreja in Herbert Klein, ter neki petnajstletni deček Ferdinand Kramer. Nakrat je petnajstletni Krammer iz žepa revolver in je zaklical: „Mir, ali —!“ proti Herbertu Kleinu. V tem trenutku je padel strel in Klein se je zgrudil, v vrat zadet, na tla. Prepeljali so ga v bolnišnico, kjer je kmalu po dohodu umrl. Ko je Kramer videl to nesrečo, je zbežal.

Železniška nesreča. Iz Celovca se nam piše: 17. t. m. je tvorni vlak južne železnice števil. 493 pri postaji Spital na Dravi izskočil, nakar sta se obe lokomotivi in polnoma vozovni vozek visoko poboče preuknili in polnoma porušili. Pet oseb je ostalo mrtno, eden je bil zelo težko in eden lahko ranjen. Težko ranjeni je tičal tako med razvalinami da so mu morali eno nogo odžagati, da ga iz tega položaja rešijo. Prinesli so ga v Beljak v bolnišnico, kjer je nesrečnež vsi svojih ran izdihnil. Nepravo ogibalšče in slaba razsvetljava sta baje vzrok nesreče.

Razno.

Odbor, ki priredi avdijenco ob presvitlega cesarja, je pod vodstvom okrajnega načelnika Orniga enem neumerno na to deloval, da se okraju tudi v gospodarskem oziru kolikor mogoče pomaga. Posrečilo se nam je tudi, da smo dobili iz Ogrskega pod največjimi težavami 50 vagonov krmilne slame. Le ta se bode po primeri ceni razdelila med naše kmetovalce. Naznanila se sprejema v pisarni „Štajerca“ v Ptujju.

Splošna revkizicija. K.-B. poroča: Preskrba s kruhom in moko je vsled okolščine, da so množine, ki so jih dobili potom nakupa v notranjosti države, močno padle in so tudi rumunske zaloge skoraj izčrpane, je postala tako težavna, da je bilo do dohoda dovozov iz Ukrajine, s katerimi moremo računati, šele koncem maja, treba izdati odredbe, ki bodo omogočile, da se množine žita, ki so potrebne za splošno preskrbo, pokrijejo z domačo produkcijo. V državnem zakoniku je izšla odredba celokupnega ministerstva, ki pooblašča vlado, da rekvirira za preskrbo prebivalstva neobhodno potrebno množino žita in moke pri poljedelcih tudi iz zalog, ki so jim bile po doslej veljavnih predpisih paščene. Ker bodo vsled te odredbe vzete zaloge, ki so bile določene za lastno potrebo, je umevno, da se poljedelce z višjimi prevzemnimi cenami deloma odškoduje. Pšenico in rž bodo plačevali po 15 kron za 100 kg dražje kot doslej, ječmen po 13 kron in koruzo po 12 kron dražje. Moka se vsled tega ne bode podražila.

„Vojak ga je dal, vojak ga je vzel.“ Iz Kremsiera se nam poroča: Pred tukajšnjim železniškim predalcem stiskala se je pred kratkim množica popotnikov, da bi prišel vsak do svojega voznega listka, med temi tudi neka mlada žena z dojenčkom v naročju. Žena je hotela baje hitreje k predalcu priti in je prosila vojaka, ki se je peljal ravnano na dopust, naj bode tako ljubeznjiv in ji drži otroka, dokler se ne vrne z listekom. Vojak je vzel otroka in je čakal potrpežljivo na mater. Pa prostor se je bil od ljudstva že skoraj izpraznil, brez da bi se mati prikazala. Potem še le je bilo vojaku jasno, da je mati otroka zapustila. Podal se je na okrajno glavarstvo, kjer pa ni imel uspeha. Ker je dojenček zelo kričal, se je vojak odločil, da ga previje. Pri tem je našel notri en listek s sledečim stavkom: „Vojak ga je dal, vojak ga je vzel.“ Vojaku se je otrok usmili in vzel ga je seboj na svoj dom.

Ljubez
il iz Ö
il bolj
prej vs
rem zap
nako pr
nako t
preiskavo
Cena v
adno v
ga nem
ofen,
sešel j
talci B
ichthof
0 zrač
Besl
nem za
a tri i
an na
li gos
uri B
temu s
ega d
80 ste
stadio
ak zn
rikant
pešti v
Priigra
retnik,
nil. —
gri ne
lišo in
haljno
hazard
100.00
egraln
Pri e
so cel
se sv
zgubi
200.00
S
se p
polnj
Gröd
sode
se je
v nj
bara
srbsk
je h
so g
upr
mar
razi
Poš
ne
gov
ozr
doj
ble
hr
m
po
pe
v
ni
u
S
v
v
s

ljubeznivosti ogrske sosedu. Poroča se iz Ödenburga: Da se še vihotačljenje bolj izdatno prepreči, se od 1. maja vsakega popotnika na mestu, na kar zapusti vlak z vso svojo prtljago naprejšče. Mejo bode stražila iz tega torej žandarmerija sama. Za telesno skavo žensk dodelé se orožnikom gospe. **Cena na glavo Richthofena.** Angleško armadno vodstvo je izpostavilo na glavo slovenskega letalca barona von Richtofena, ki je v svoji požrtvovalni hrabrosti zginel že 80 zračno zmago nad sovražniki in 5000 pfund sterlingov (120.000 kron). Richtofen je s svojim bratom izvojeval že čez zračnih zmag.

Besnost igre. V Gross-Becskeruku na Ogrski zadela je tajna policija v neki gostilni tri igralce, ki so že skozi tri dni noč in na enem in istem mestu sedeli. Ti so gostilničar Juri Dankalov, mesar Ballogyi in neki Siva Czorpau. Prva sta prva dva že 5500 kron prihranjena denarja odigrala. Med igro popilo se je šest steklenic piva, velika množina žganja, jedlo pa 1500 cigaret in cigar. Igralni vložek znašal je 70 kron. — Neki dunajski fant je v nekem igralnem klubu v Budimpešti v enem večeru izgubil 97.000 kron. Izgorelec tega zneska bil je neki mladi odvetnik, ki je 200.000 kron na eno karto stavil. — Ein joki v Ofenpeštu izgubil je pri igri le vse svoje prihranke, marveč tudi v posestvo ter izposojen denar za naslednjo igro. — V Ofenpeštu se tudi zelo razvija. Ena damska partija šla je za 100.000 K. Neki poslanec je v tamošnjem igralnem klubu 1 milijon kron priigral. — Neki eskompterju Alfredu Alten razpustili so lokal. Neki trgovec je v kratkem času svoje premoženje v vrednosti 100.000 K izgubil, drug pa je zopet v eni sami noči 100.000 kron priigral.

Srbski oficir v zeljovom sodu. Iz Salzburga piše: Dne 2. p. m. se je več z zeljem naloženih sodov v vojnovjetniški tabor v bližini pripeljalo. Ko je voznik hotel prazne sode zopet iz taborja odpeljati, je opazil, da je en sod gibal. Sumničel je, da se mora v njem nekaj živnega nahajati, in je obvestil varnostno stražo. Ta je našla v sodu nekega avstrijskega stotnika v avstrijski uniformi, ki jo je hotel na ta način popihati. Kmalu nato je ga potegnili iz sode in na varno spravili.

Pošta v Albaniji. V avstrijsko-ogrskem upravnem ozemlju Albanije se je odprl 20. marca 1918 c. in kr. etapni poštni urad I. reda Mamuraz za zasebni poštni promet. Pošiljati se smejo na imenovani urad: poštne dopisnice, pisma, tiskovine (časniki), blaženi vzorci, poštne nakaznice in pisma z označbo vrednosti; od tega urada: poštne dopisnice, odprta pisma, tiskovine (časniki), blaženi vzorci, poštne nakaznice, poštne aranilnične položnice in odprto predana pisma z označeno vrednostjo. Pisemskopoštne pošiljke izvzemši časnike, ki se razpošiljajo po znižanem časniškem ceniku, se lahko naključijo in obremenijo s povzetjem. Ta etapni poštni urad posluje tudi kot vojnopoštni urad za tamkaj nastanjen čete in zavode. Smejo se torej sprejemati in pošiljati tudi vojnopoštne službeni zavrtki za ondotna polovlja, čete in zavode, razen tega tudi vojnopoštne zasebni zavrtki za te in za njih svojece pod pogoji, ki so določeni za to prometno blago.

Odgovor nemškega kanclerja na brzojavko barona Buriána. Nemški državni kancler je poslal c. in kr. zunanjemu ministru naslednji brzojavni odgovor: „Vašo ekscelenco prosim, da sprejmete moje najiskrenejše zahvalo za naklonjeno brzojavko včerajšnjega dne, ki me je našla tu v najvišjem dvornem taboru. Na daleč od tu se zmagovito dokončava mogočna bitka, ki so jo bili naši zapadni sovražniki v zmoti nad našo nepremagljivo močjo in prezirajoč našo pripravljenost na mir trmasto izzvali. V veseljem pozdravljam udeležbo avstro-ogrskemu artiljeriji. To je novo vidno znamenje za neomajenost zveze med obema prijateljskima, v boju preizkušnima državama

in nadaljno jamstvo za zvesto sobojevništvo do zmagovitega konca. Polni ponosa nad neprimerljivimi junaštvi naših narodov moremo z neomajnim zaupanjem v bodočnost nadaljevati delo, ki so ga vodilni državniki obeh monarhij dosedaj skupno opravljali in ob katerega nadaljevanju se more Vaša ekscelenca vedno zanašati na mojo lojalno podporo.“

Govor nemškega admirala. Nemški admiral Tirpitz je govoril na nekem shodu o političnem položaju. Rekel je med drugim: Vzhodna vprašanja so rešena. Ukreniti se mora le še, da se zagotovi življenje močno zatiranih Nemcev v baltičkih deželah. Na zahodu naše roke niso vezane. Tam so odloči vojska. Sovražnik nas prekaša, v žilavosti in je politično spretnjši. Na Angleškem ve vsak, za kaj gre. Nasproti Anglo-Americanom se mora nemstvo bolj zavarovati, kot je bilo dozdaj. Zagotoviti moramo dobavo surovin naši industriji in našo kolonialno državo izpolniti in zavarovati. Shod je sklenil sledečo resolucijo: Moč Nemčije se mora tako izpopolniti, da se nas sovražniki ne bodo upali več drugič napasti in da moremo zopet pričeti težavno tekmovanje na gospodarskem polju.

Oprostitev planšarjev v l. 1918. C. kr. ministerstvo za deželno brambo je v sporazumu s c. in kr. vojnim ministerstvom odredilo, da se planšarji letnikov 1863. do 1893, tudi letos odvežejo od vojaškega službovanja za dobo od 1. maja do 15. oktobra. Pri letnikih 1894. do 1899. se zamore taka oprostitve le izjemoma dovoliti, ako jih na noben način ni mogoče pogrešati za planšarstvo. Zaradi teh oprostitve se je nemudoma prigrisati pri pristojnem c. kr. okrajnem glavarstvu.

Vojaški konji za pomladanska dela. Vojaška uprava izposoja tudi letos konje za kmetijska dela. Konji se oddajajo brezplačno proti temu, da dobe potrebno krmo. Zaradi pomanjkanja delavne živine se oddajajo tudi trenski konji z vozovi in vozniški vred. Ti se dobe pri trenskih oddelkih, ki so nameščeni tu in tam po deželi. Pri teh konjih je skrbeti za potrebno krmo, vozniku je pa dajati najmanj po 3 krome na dan in vso hrano, za katero pa plačuje vojaška uprava po 3 K na dan. Trenski konji se oddajajo le v obližju stajališč dotičnih trenskih oddelkov.

Gospodarske stvari.

Varstvo konj pred kužnimi boleznimi.

Odkar dobavlja civilno prebivalstvo vojaške konje, se konjske kuge grozno širijo, zlasti garje ali srab. Tega so krive civilne osebe, ki vojaške konje, kupijo in ne ravnaajo z njimi po predpisih. Takšni kupci so v smislu namestniškega razglašja z dne 6. oktobra 1916, št. 12/824/96, obvezani, odvratači skozi 60 dni dobljene vojaške konje od drugih konj in od vsake dotike s tujimi konji, pred potokom pol leta brez dovoljenja politične okrajne oblasti ne prodati, niti oddati in zumljive pojave bolezni občinskemu predstojništvu nemudoma javiti. Krčmarski in hlevi za prenočišča, v katerih lastni konji krčmarjev ne smejo biti skupaj spravljani s tujimi konji, krmilni drogi, jasli, gare, posoda za krmljenje in napajanje i. t. d. morajo biti snažni in razkuženi. Enakim določbam so podvrženi hlevi konjskih trgovcev. Natančno opazovanje teh predpisov je v prid vzdrževanja kmetijskega obrata, zlasti je pa v interesu konjerejsva neobhodno potrebno. Trajnost v slednjih mesecih se pojavljajočega razširjanja konjskih kužnih bolezni bi v hudo nevarnost spravilo konjerejsko obrat in vrzeli, ki so nastale vsled vojnih razmer v številu konj, bi se ne mogle izpolniti. Pozivljamo tedaj vse kmetovalce in posestnike konjev, da se nanatko ravnaajo po predpisih glede ubranitve konjskih kug. V spoznanje bistva in pojavov konjskih kug opozarja se posebej na „Svetovalca za praktične kmetovalce“ v zalogi c. kr. kmetijske družbe na Štajerskem.

Letni in živinski sejni na Štajerskem.

Sejni brez zvezdico (*) so letni in kramarski sejni; sejni zaznamovani z zvezdico (*) so živinski sejni, sejni z dvema zvezdicama (**) pomenijo letne in živinske sejne.

Dne 28. aprila: Fernitz, okr. Gradec okolica; Pürg, okr. Irdning; St. Erhardt, okr. Bruck.

Dne 29. aprila: Pišcece**, okr. Brežice; Cerkovnjak**, okr. Lipnica; Studence**, okr. Slov. Bistrica; Ponikva**, okr. Šmarje pri Jelšah; Sveti Jakob** okr. Gornji grad.

Dne 30. aprila: Ormož (svinjski sejem).

Dne 1. maja: Judenburg**, Stiwill, okr. Gradec okolica; Sv. Filip**, okr. Kozje; Anger**, okr. Birkfeld; Velenje**, okr. Šoštanj; Muta**, okr. Marenberg; Landl, okr. St. Gallen; Sv. Barbara v Halozah**, okr. Ptuj; Hajdina, okr. Ptuj; Feldbach**, Burgau**, okr. Fürstenfeld; Irdning**, Klein**, okr. Arvež; Ljubno**, okr. Gornji grad; Mooskirchen**, okr. Voitsberg; Stadl**, okr. Murau; Oberwölz**, Imeno (svinjski sejem), okr. Kozje; Ptuj (svinjski sejem); Luče (za drobno živino), okr. Arvež.

Dne 2. maja Lemberg**, okr. Šmarje pri Jelšah; Celje*, Breg pri Ptuj (svinjski sejem).

Dne 3. maja: Gleisdorf**, Sv. Križ, okr. Ljutomer; Selnica*, okr. Maribor; Ptujška gora**, okr. Ptuj; Breitenfeld, okr. Feldbach; Öblarn**, okr. Gröbming; Vordenberg, okr. Ljubno; Mürrzusschlag; Loče**, okr. Laško; Modriach**, okr. Voitsberg; Sv. Peter**, okr. Oberwölz; Rogatec (svinjski sejem).

Dne 4. maja: Stübinggraben**, okr. Frohnleiten; Wundschuh**, okr. Gradec okolica; Sveti Florijan ob Lasnici**, okr. Deutschlandsberg; Birkfeld**, Unterrohr, okr. Hartberg; Wildbach, okr. Voral; Sv. Florijan pri Zgornjem Doliču*, okr. Slovenj Gradec; Rottenmann**, Svečina*, okr. Maribor; Slovenska Bistrica**, Kirchberg ob Rabi, okr. Feldbach; Riegersburg**, okr. Feldbach; Sv. Jurij ob juž. žel**, okr. Celje; Gornji grad**: Videm*, okr. Brežice; Pinggau, okr. Friedberg; Ljubno; Schöder**, okr. Murau; Brežice, (svinjski sejem).

Dne 6. maja: Stainz**, Fischbach, okr. Birkfeld; Eggersdorf, okr. Gleisdorf; Ormož; Nemška Bistrica, okr. Frohnleiten; Brežice**, Cmurek**, Sv. Peter ob O**, okr. Cmurek; Fürstenfeld**; Arvež**.

Od žene s sekuro umorjen. Rogatec, 22. aprila. Slaščičarski pomočnik Viljem Pintarič pristojen na Hrvaško, živel je s svojo ženo Alojzijo in svojo taščo, vdovo Marijo Kupec v Rogatcu, v vednem prepiru. Tudi vojaščina ga ni spremenila. Pred nekaterimi dnevi prišel je na dopust: zakonska razprtja so iz nova začela. V torek, 18. aprila žugal je Pintarič, najbrže pijan, svoji ženi, tašči in štiriletnemu sinu z bajonetom. Družina je zbežala. On se je vsedel nato pred hišo na klop in je zaspal. Ta trenutek je izrabila njegova žena in mu je zadala s sekuro tri tako močne udarce po glavi, da je takoj umrl. Kmalu nato so orožniki morliko sodniji v Rogatec izročili.

Achtung!

In der slowenischen Presse wie auch in mündlicher Agitation der südslawischen Gruppe wird das Gerücht verbreitet, daß die Massendeputation der Bürgermeister und Gemeindevorstände zu Sr. Majestät dem Kaiser nicht bewilligt und infolgedessen nicht stattfinden wird. Wir wollen unseren erhabenen Monarchen nicht in das politische Getriebe ziehen. Trotzdem aber müssen wir erklären, das jenes Gerücht vollkommen erfunden ist. Die Deputation wurde von Sr. Majestät in aller Gnade bewilligt. Den Zeitpunkt werden wir den Vertretern rechtzeitig schriftlich mitteilen.

Pozor!

V slovenskem časopisju, kakor tudi v ustmeni agitaciji jugoslovanske skupine se razširja govorica, da se velika deputacija županov in občinskih predstojnikov k Njeg. Vel. cesarju ni dovolila in da se ne bode vršila. Mi nočemo prevzvišenega vladarja v politično gibanje vleči. Vkljub temu pa moramo izjaviti, da je ta govorica popolnoma izmišljena. Deputacija je bila od Njeg. Veličanstva v vsej milosti dovoljena. Dan bodemo zastopnikom pravočasno pismeno sporočili.